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SESIÓN DE LA COMISIÓN DE ECONOMÍA Y HACIENDA 
 
 

(Comienza la sesión a las doce horas y dos minutos) 
 
 
 
1. Debate y votación de la solicitud de comparecencia del interventor general, ante la Comisión de Economía y 

Hacienda, a fin de informar sobre la modificación de la RPT de la Consejería de Economía y Hacienda y la creación 
de los puestos de jefe de Área de Intervención y Fiscalización II y jefe de unidad de Eficiencia y Modernización 
dependientes del área de Intervención General, presentada por dos diputados del Grupo Parlamentario Popular. 
[10L/7810-0075]  

 
 

 
EL SR. PRESIDENTE (Vidal de la Peña López-Tormos): Muchas gracias, señoras y señores. 
 
Gracias por haber acudido hoy a esta Comisión de Economía y Hacienda, que da comienzo el día de hoy, 21 de junio 

de 2022, cuyo orden del día es el siguiente. 
 

EL SR. ORTIZ URIARTE: Primer punto. Debate y votación… (desconexión de micrófonos) 
 
Muchas gracias presidente muchas gracias presidente muy bienvenidos a todos los diputados y diputadas.  
 
Primer punto. Debate y votación de la solicitud de comparecencia del interventor general ante la Comisión de 

Economía y Hacienda, a fin de informar sobre la modificación de la RPT, de la Consejería de Economía y Hacienda y la 
creación de los puestos de jefe de área de Intervención y Fiscalización II y jefe de unidad de Eficiencia y Modernización, 
dependientes del Área de Intervención General, presentada por dos diputados del Grupo Parlamentario Popular. 

 
EL SR. PRESIDENTE (Vidal de la Peña López-Tormos): Bien, se pueden aprobar por asentimiento. Yo creo que 

vamos a ir de una en una. 
 
DESDE LOS ESCAÑOS: De una en una. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Vidal de la Peña López-Tormos): Sí, correcto.  
 
Con lo cual, insisto. Bien, no se me ha entendido, no se me ha oído lo de la felicitación como si sea. Bueno, bien. 

¿No se me ha entendido, no se me ha oído la felicitación hombre? 
 
DESDE LOS ESCAÑOS: Sí, sí. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Vidal de la Peña López-Tormos): Bien. Bueno, damos comienzo entonces la votación, que se 

puede aprobar por asentimiento. 
 
Entonces, ¿votos a favor? (murmullos) ¡ah!, perdón… 
 
DESDE LOS ESCAÑOS: Cuál, ¿de esta primera? 
 
EL SR. PRESIDENTE (Vidal de la Peña López-Tormos): La primera Sí, sí, sí para ir por partes; sí, sí. 
 
¿Votos a favor? (murmullos).  
 
Bueno, bien, vale. Estamos votando… 
 
EL SR. BLANCO TORCAL: Sí, perdón, no tenía previsto que… 
 
EL SR. PRESIDENTE (Vidal de la Peña López-Tormos): No, si no hace falta que nos dé explicaciones. 
 
¿Vota usted a favor de que acuda el interventor? 
 
EL SR. BLANCO TORCAL: Sí, sí, sí. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Vidal de la Peña López-Tormos): Bien, pues ¿votos a favor?, volvemos a empezar. 
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Bien, se vota por unanimidad.  
 
Por asentimiento, por tanto. 
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